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Fémmunka szépsége
Bazsó László 1942-ben szüle-
tett a Vas megyei Egyházas-
darócon, ahol nyolc testvéré-
vel együtt nevelkedett. Bu-
dapesten a Közúti Gépkezelő 
Vállalatnál dolgozott 1967-ig. 
Itt tanulta meg a szakmát, és 
itt szerzett géplakatos, láng-
hegesztő és ívhegesztő vég-
zettséget. 1968-ban meg-
nősült, és Dunaújvárosba köl-
tözött.

A Dunai Vasműben kez-
dett el dolgozni lakatosként. 
1971-ben épített családi há-
zat, amelyhez lakatosműhely 
is tartozott. 1975-ben váltot-
ta ki az ipart, és azóta elekt-
ro-lakatos szakmához tartozó 
munkákat végez.

Ezek általában egyedi gyár-
tású, bonyolult alakú, külön-
leges minőségű, főként ötvö-
zött acélszerkezetek. Mun-
kája minősége, szakmai pre-
cízsége, időtállósága szerzett 
hírnevet számára, így termé-
kei Dunaújvároson kívül az 
ország különböző területeire 

is eljutottak, ahonnan évtize-
dek óta visszajáró ügyfélkö-
re van.

Nehéz lenne felsorolni az év-
tizedek alatt elkészített mun-
káit, de néhány dunaújvárosi 
referenciát megemlítenénk: a 
református templom csigalép-
csői, galériái, a Gourmand ét-
terem és kávéház úszóteraszá-
nak pavilonjai, saválló szerke-
zetei, a Libra Patikai forgó aj-
tói, a Triumph gyár konyhájá-
nak saválló burkolatai, a terü-
let egyéb kültéri épületei, a pa-
pírgyár csőkorlátai, más épü-
letelemei, a Hankook Tire ka-
mionrámpái, a Dunadaru Kft. 
szerszámtárolói, a főiskola be-
járati kapuja, egyedi, üvegte-
tőkhöz készített portálszerke-
zetei.

50 éve boldog házasságban 
él, két lánya, hat unokája és 
egy dédunokája van. Nyugdí-
jas kora ellenére a mai napig 
aktívan dolgozik, és az elké-
szült munkáit büszkén mutat-
ja családja tagjainak.

Éles kreativitás
Horváth Gábor 1954-ben szü-
letett Sztálinvárosban. Édes-
apja bútorasztalos volt, édes-
anyja pedig kereskedő. Alap-
fokú iskolai tanulmányait a 
dunaújvárosi Szórád Márton 
Általános Iskolában végezte. 
Szeretett sportolni.

Kedvenc sportága az atléti-
ka és a birkózás volt. Kislab-
dadobásban elért eredménye-
it máig sem tudták túlszár-
nyalni. Úttörő olimpián birkó-
zásban döntőig jutott.

1977-ben késes műköszörűs 
szakmát szerzett, ezt követő-
en másodállásban, majd főál-
lásban dolgozott.

Általában konyhakéseket, 
különféle zsebkéseket, olló-
kat, manikűrollókat gyártott, 
húsdaráló késeket, borotvákat 
köszörült és javított. Emellett 
saját tervezésű késeket, bics-
kákat gyártott.

Szakmai elkötelezettségét, 
kreatív hozzáállását jellemzi 
az is, hogy tizenegy bejegy-
zett találmány köthető a nevé-

hez. A nyolcvanas évek végé-
től árudömping árasztotta el 
az országot, ez az ő piaci lehe-
tőségeit is beszűkítette, ahogy 
sok más kisiparos esetében 
is törésként értékelhető ez az 
időszak.

Horváth Gábor azonban 
megteremtette a túlélés felté-
teleit, bár azóta már csak ja-
vításokkal és élezésekkel fog-
lalkozik, viszont kiterjesztette 
tevékenyégét különböző szer-
számok és hajnyíró gépek ja-
vítására is. Ez magával hoz-
ta műhelye gépi és egyéb se-
gédberendezéseinek fejleszté-
sét is.

Jelenleg már nyugdíjasként, 
de örömmel, nagy szakmasze-
retettel dolgozik. Hobbija a 
horgászat, amelyet, ahogy az 
időjárás engedi, szabadidejé-
ben művel.

Kétszer nősült, három szép 
leánya van, akik sikeresek az 
életben. Amerikában, Német-
országban és Magyarorszá-
gon élnek.

Családi nyomdászat
Rozsnyai Zoltán Sztálinváros-
ban született 1955-ben. Gép-
szerelő szakmunkás bizonyít-
ványt szerzett, majd a Magyar 
Optikai Művek dunaújváro-
si óragyárának nyomdájában 
kezdte pályáját. Innen a Du-
naújvárosi Hírlaphoz vezetett 
az útja 1982-ben, ott fotóripor-
terként dolgozott. 

Egy Regensburg közeli vá-
ros nyomdájában folytatta pá-
lyáját, így családostul 1987 és 
1998 között áttelepültek Né-
metországba, ahol elmélyí-
tette nyomdaipari ismerete-
it. Feleségével, Annával 1974-
ben házasodtak össze, három 
gyermekük már felnőtt. 

Két évtizede családi vállal-
kozásban működteti nyom-
dáját, a Rolling Nyomda Ház 
2009 óta a Budai Nagy Antal 
úton működik. A vállalkozás 
indulásakor, 1997-ben Német-
országból egy komplett kis-
nyomdát telepítettek át a Bé-
ke városrészi ingatlanjukba. 
Minden évben fejlesztették 

gépparkjukat, s a megrende-
lések bővülésével költöztek át 
az ipari parkba. Ekkor már al-
kalmassá váltak nagyobb pél-
dányszámú és színes nyom-
tatású kiadványok széles vá-
lasztékának gyártására.

A megnövekedett rendelés-
állomány mellett idővel komp-
lex szolgáltatókká váltak. Kö-
tészeti műhelyükben könyvek 
restaurálását, folyóiratok be-
kötését, az új kiadványok tel-
jes körű kötészetét végzik. Ki-
adói tevékenységükre példa a 
„Gasztroséta Dunaújvárosban” 
című riportkönyv, az „Eszter-
lánc” esszégyűjtemény, vala-
mint a Sztálinváros–Dunaúj-
város Retro évről évre megje-
lenő falinaptár. Vállalják aján-
déktárgyak feliratozását is kü-
lönböző megoldásokkal.

Rozsnyai Zoltán tizennégy 
éves kora óta rádióamatőr, 
több nemzetközi versenyen 
ért el eredményeket. A hazai 
kézi-billentyűs verseny két-
szeres kupagyőztese.

Negyedik alkalommal adták át a Dunaújváros Kézművességéért Díjakat

Kiemelkedő életpályák elismerése

A városi kamara küldöttgyűlése előtt negyedik alkalommal adták át a Dunaújváros Kézművességéért Díjakat, amelynek idén is három díjazottja volt. Az elismerést Bazsó László elektro-lakatos, Horváth Gá-

bor késes-műköszörűs és Rozsnyai Zoltán nyomdász vehette át. A helyi kamara által alapított díj azon kisvállalkozók, iparos emberek életpályáját ismeri el, akik kiemelkedőt alkottak egy-egy szakma, szolgál-

tatás helyi történetében. A Dunaújvárosban működő, több mint háromezer egyéni, illetve mikro- és kisvállalkozás közül választják ki évente azt a hármat, amely a legismertebb, illetve tevékenysége minősé-

ge, megbízhatósága alapján a legelismertebb a városban az elnökségi döntés előkészítésébe bevont személyek javaslata alapján. A díjat tehát hosszabb, több évtizedes kiemelkedő munka, gyakorlatilag egy 

egész életpálya alapján adják, ez növeli annak értékét is. Az elismerést Králik Gyula elnök, Fülöp Ilona, a kézműves tagozat elnöke és dr. Kováts Miklós elnökségi tag adta át. Fotók: Hankusz Kálmán

Bazsó László elektro-lakatos acélszerkezeteket készít Horváth Gábor késes-műköszörűs szerszámokat is javít Rozsnyai Zoltán nyomdász: komplex szolgáltatások
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